



विवाह योग्य कन्याओं हेतु षष्ठी पूजन कात्यायनी मंदिर बंडोल में आज

शिवनी यशो:- शिवनी जिला मु. यालय से 16 किलोमीटर दूर ग्राम बंडोल में स्थित श्री मां योगमाया कात्यायनी मंदिर प्रति मंदिर है नवग्रहों के छत्रों स्वरूप में मां कात्यायनी देवी की पूजा की जाती है इस दिन विवाह बाधा निवारण एवं सुयोग्य बंध प्रप्त हेतु नवग्रह सल एवं अचूक साधन प्रतिकर्ष हजारों विवाह योग्य कन्याएं बंडोल में पूजन प्रति वर्गनाचर श्री मां योगमाया कात्यायनी मंदिर बंडोल में नवरात्र महोत्सव बड़े धूमधाम से मनाया जा रहा है।

बदल रहा मौसम एक दो दिन में होगा ठंडी का पहरासा

शिवनी यशो:- प्रदेश में इन दिनों चार मौसम प्रणालियाँ सक्रिय हैं जिसके कारण वातावरण में नमी आ रही है प्रदेश के अधिकांश जिलों में बारिश या बादल छाये हुये हैं। कई जिलों में तेज तो कई जिलों में हल्की बारिश हो रही है। शिवनी सहित मंडला सहित अन्य जिलों में बारिश हो रही है। मौसम में यह बदलाव पकिस्तान में बने मौसम तंत्र पड़ाने विक्षोभ में मध्य प्रदेश के अनेक जिलों का मौसम बदल दिया है।

मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार उत्तरी पकिस्तान के आसपास एक पश्चिमी विक्षोभ सक्रिय है। दक्षिण पश्चिमी राजस्थान में भी हवा के ऊपरी भाग में एक चक्रवात बन हुआ है। महाद्वार में भी एक प्रति चक्रवात बन हुआ है। इस कारण प्रदेश के मौसम का रुख बदल रहा है।

मौसमवार को खंडवा में सर्वाधिक 25 मिली मीटर बारिश हो गई। शिवपुरी, गीता, नर्मदापुर, सतना, दमोह, खालियार और दुनिया में भी पानी गिरा। मंगलवार को नर्मदापुर में 11 मिली मीटर बारिश हुई। नौगांव, मंडला, शिवनी सहित कई जिलों में बारिश हुई सिवनी में दुधवार एवं गुरुवार को भी बारिश हुई और सुबह के समय मौसम हवा परत पोहर रहेते मौसम में अपना रुख बदल दिया।

बादल और बारिश की गतिविधियों के कारण प्रदेश के अधिकतम तापमान में 2 से 3 डिग्री सेल्सियस की गिरावट आई है। मौसम में इस बदलाव के कारण आगामी दिनों में ठंडक बढ़ सकती है।



गोपाल गंज हारर सेक्टर डी जेके के विद्यार्थियों ने किया धाना डूबा शिवनी का भ्रमण-प्रशासनिक कार्य प्रणाली को जानने के साथ साथ विद्यार्थियों को विभिन्न प्रकार जागरूकता व हेल्प एंडाइन नंबर की जानकारी दी गई। भविष्य में प्रशासनिका परीक्षा को बेगरी को लेकर और ग्राइडर दिया गया व विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से प्रोत्साहित किया गया।

22 को कमलनाथ का आगमन होगा



शिवनी यशो:- मध्यप्रदेश कांग्रेस समिति के अध्यक्ष, पूर्व मु. यमंत्रि कमलनाथ जी का ग्राम गोपालगंज आगमन होने जा रहा है जहाँ वे कांग्रेस विधानसभा प्रत्यासी आनंद पंजवानी के समर्थन में विशाल जनसभा को दिनांक 22/10/2023 दिन रविवार को प्राय: 10.30 बजे से संबोधित करेंगे। जिला कांग्रेस समिति के अध्यक्ष राजकुमार खुलन ने समस्त ब्लाक प्रमुख अध्यक्ष, विभाग, मोर्चा, कार्य समिति, मंडला, से. टेर, बुध बीएलए एवं समस्त कांग्रेस वुन एवं आम जन से कमलनाथ जी की समा को समर्थन देने के लिए अधिक से अधिक सं. या में उपस्थिति की अपील की है।

जिले का एक उत्पाद बना सीताफल परंतु उत्पादक शोषण का शिकार

शिवनी यशो:- जिले का एक उत्पाद सीताफल खोजि फल है और इसका उत्पादन छपरा क्षेत्र में बड़ी मात्रा में होता है सीताफल के मूल उत्पादक आदिवासी वर्ग के लोग हैं। छपरा सीताफल देश के महानगरों में निर्यात किया जाता है और इसकी सबसे बेहतर कालिटी को निर्यात किया जाता है तथा सीताफल का बड़ा व्यापार और मुनाफा स्थानीय उत्पादकों की अपेक्षा दलालों और व्यापारियों के हाथों में है। अछूते मूल्य प्राप्त हो इसके लिये शासन ने व्यवस्थाएं भी दी है परंतु सीताफल के मूल उत्पादकों को कोई विशेष लाभ नहीं हो रहा है वे शोषण का शिकार होते हैं। वही इस फसल को कड़ी मेहनत से पैड़े से तोड़कर लाने वाले मजदूर और नि.न वर्ग के परिवारों से मंडी में टै. से के नाम पर 5-10 रुपये प्रति टोकरी के हिसाब से टै. स लिया जा रहा है जो सरसर गलत है जबकि बाजार ट्रेडर को वसूली का ठेका सोमवार और बुधवार को पंचावत क्षेत्र में लाने वाली दुकानों से लिए जाने का प्रबंधन



जहाँ पंचावत के नाम पर कुछ लोग गरीब और नि.न वर्ग के लोगों के हिसाब से अवैध वसूली कर रहे हैं। अवैध टै. स वसूल करने वालों के खिलाफ आवाज उठाने के लिए कोई सामने नहीं आ रहा है। अवैध टै. स वसूलने वाले लोग दमनता से गरीबों से टै. स वसूल कर हजारों रूपए अपनी जेब में डाल रहे हैं, के इस पर नजर पड़ रही है जो हमेशा गरीबों का दिलीबी बचाते हैं यदि सही में वहाँ के नेता और प्रशासन गरीबों की हित की बात करते हैं तो तत्काल सामने आकर इस टै. स पर रोक लगा सकती है। वन परीक्षेत्र छपरा की दक्कन सीताफल में मंडी संचालक और प्राणियों को वन परीक्षेत्र अधिकारी के द्वारा तलाक समझाई

जा रही है कि कच्चे फल ना खरीदे न तोड़े परंतु लोभी व्यापारी इन्हे कच्चे फल तोड़ने के लिये उकसाया जाता है जबकि विभाग का कहना यह दण्डनीय अपराध है परंतु कच्चा सीताफल मंडी में लाने की अपेक्षा उमरे जोगे छिपे बाहर भेज दिया जाता है। ग्राम खारमटाकोल में प्रकृतिक रूप से उमरे सीताफलों को चिन्हित किया जा रहा है। छपरा क्षेत्र की पहचान सीताफल है जो लोगों के लिए कुछ महीने के लिए रोजगार के अवसर लाता है परंतु चालाक व्यापारियों ने सीताफल के व्यापार पर भी अपना कब्जा जमा लिया है। सीताफल एक जोड़ते ही लाजवाब, स्वादिष्ट और पीत फल होता है। जो पूरे शरीर को स्वस्थ और बीमारियों से दूर रखने में सहायक होता है। सीताफल के सेवन से धकावट और मांस पेशियों की कमजोरी दूर होती है। सीताफल में पोटेसियम मैग्नीशियम कैल्शियम तंबा फाइबर फास्फोरस जैसे खनिज और विटामिन ए

राजा बघेल प्रदेश कांग्रेस के महामंत्री नियुक्त



शिवनी यशो:- मध्यप्रदेश कांग्रेस समिति के अध्यक्ष पूर्व मु. यमंत्रि कमलनाथ द्वारा राज बघेल को मध्यप्रदेश कांग्रेस समिति का महामंत्री के पद पर नियुक्त किया है, कमलनाथ जी ने आशा व्यक्त की है कि आप श्रीमति सोनिया गांधी, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे की भवनासुरा का कांग्रेस समिति को मजबूती प्रदान करने के लिए कार्य करेंगे। प्रदेश कांग्रेस समिति के महामंत्री नियुक्त किये जाने पर राज बघेल को जिला कांग्रेस समिति के अध्यक्ष राजकुमार खुलन सहित समस्त कांग्रेस जन ने बधाई प्रेषित की है।

डी बी नायर सेवा निवृत्त कांग्रेस कर्मचारी के प्रदेश महामंत्री नियुक्त

शिवनी यशो:- मध्यप्रदेश कांग्रेस समिति के अध्यक्ष पूर्व मु. यमंत्रि कमलनाथ जी के निर्देशानुसार जिले के वरिष्ठ कर्मचारी डी बी नायर को मध्यप्रदेश कांग्रेस पूर्व अधिकारी/कर्मचारी प्रकोष्ठ में महामंत्री के पद पर नियुक्त किया है, कमलनाथ जी ने आशा व्यक्त की है कि आप श्रीमति सोनिया गांधी, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे जी की भवनासुरा प्रेक्षा के पूर्व अधिकारी एवं कर्मचारी के हितों की रक्ष करते हुये पूर्व अधिकारी एवं कर्मचारी को एक जुटकर कांग्रेस पार्टी की विचारधारा से जोड़ने का कार्य करेंगे। डी बी नायर जी को प्रदेश महामंत्री नियुक्त किये जाने पर जिला कांग्रेस समिति के अध्यक्ष राजकुमार खुलन सहित समस्त कांग्रेस जन ने बधाई प्रेषित किया है।

50 हजार सदस्य बनाने का लक्ष्य तय किया भारतीय किसान संघ ने

शिवनी यशो:- राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ किसानों के कार्यालय में गत बुधवार को 1 बजे से भारतीय किसान संघ ने विचार-विमर्श संचालित किया है। आयोजित बैठक में महाकौशल प्रोत्साहन महामंत्री श्री भरत पटेल जलपुर अजय



श्री ला करणीय कार्य करणी महाकौशल प्रोत्साहन एवं बालाघाट अध्यक्ष चारुल जी सिवनी अध्यक्ष राजनीत सिंह बघेल व छिंदवाड़ा अध्यक्ष भर सिंह चौरी के अलावा तीनों जिलों के महामंत्री उपस्थित हुए इनके अलावा जिले की तहसीलों के अध्यक्ष एवं महामंत्री सहित कार्यकर्ताओं के सक्रिय सदस्यों ने बैठक में उपस्थित दर्ज कराई। आयोजित बैठक में तीनों जिलों की स्थिति संबंधित समस्याओं पर चर्चा की गई जिसमें बालाघाट

जिले से विभिन्न भूमि को अधिष्ठाित एवम् अधिष्ठाित भूमि को अधिष्ठाित भूमि राजस्व रिकार्ड में दर्ज होना बड़ी मुश्किल के रूप में देखी जा रही है। जिले में पदासीन अधिकारी किसानों की समस्याओं, जापान पर अग्र व्यवहार व भाषाओं का प्रयोग करने का मामला ग. र. मा. मा. कुठु प्रशासनिक अधिकारियों द्वारा देखा के पालन हर किसानों को गुर कर देना किसान हित में न होना बजाव गया। जो भारतीय किसान संघ को नामजू है। वही सिवनी जिले में नहर सुधार पंचायत कृषि निष्ठाित लख को रूप से करने सहित विजली न मिलना, बीमा रक्षि, धान तुलाई में छत्रछात्र सहित समय पर विजली, पानी, खाद की व्यवस्था प्रशासन को करनी चाहिए। जबकि छिंदवाड़ा जिला ने बताया कि सरकारी द्वारा महा खड़ा खड़ा जना किसान हित में है। कूल मिलकर तीनों जिलों को मु. व समस्याओं में

आम जनता का विश्वास भाजपा के साथ - अनिल



युवा मोर्चा का नवमतदाता स मेलन संपन्न

शिवनी यशो:- भारत विश्व का सबसे युवा देश है। युवाओं के हाथ में ही देश का भविष्य है। युवा मोर्चा के कार्यकर्ता, सरकार द्वारा चलाया जा रही योजनाओं को लेकर के कामगारों के बीच पहुंचें और अधिक से अधिक प्रचार प्रसार करें। तर्किक आगामी समय में होने वाले लोकसभा व विधानसभा चुनावों में भाजपा की सरकार बन सके। केंद्र और प्रदेश की जनकल्याणकारी अनेकों योजनाओं लाभ लोगों तक पहुंचे है। आज लोगों का विश्वास

है। विकास और जनकल्याणकारी कार्यों में भारतीय जनता पार्टी की सरकार किसी के साथ भेदभाव नहीं करती। मध्यप्रदेश में भाजपा की सरकार ने विकास के नये आयाम स्थापित किए हैं। भाजपा सरकार ने युवाओं के हित के लिए अनेकों योजनाएं चलाई हैं।

क्षेत्र की जनता केवल मतदाता नहीं, मेरा परिवार है - मुनमुन

स मेहनत में सिवनी विधायक और भाजपा प्रत्यासी दिनेश राय मुनमुन ने कहा कि युवा पर पार्टी ने पुनः एक बार विश्वास जताया है मेरी नि.न मंजूरी है कि मैं संजटा और अपने साथी कार्यकर्ताओं के विश्वास पर खरा उतरूँ जिले में पंच नहर हो या मंडिकल कॉलेज की सौगात हो ऐसे अनेकों कार्य हुए हैं जिससे लोगों का विश्वास बीजने के प्रति कब्र है। मैं नि.न मंजूरी के विश्वास को देख की तरह नहीं एक परिवार की तरह माना और कार्य किया है भाजपा ने मध्य प्रदेश में नि.न 18 सालों में लगातार सेवा की है। मु. यमंत्रि शिवाजी सिंह चौहान के नेतृत्व में भारतीय जनता

उपायधक्ष अग्रवाल, विधानसभा विस्तारक दीपक, वरिष्ठ टी.टी. ओम दुवे, जिला मंत्री सुशील ठाकुर, मंडला पटेल, न.रं.दु. रा. टाकुर, गोपाल पचवे, आशीष सोनी, निरंजन मिश्रा, भाजयुवो प्रदेश कार्यसमिति सदस्य मंगूर दुवे, जिला महामंत्री

पार्टी की सरकार ने इस मध्य प्रदेश की तस्वीर और तकदीर बदलने का काम किया है।

भाजपा की प्रचंड जीत हमारा लक्ष्य - युवराज

इस दौरान भाजयुवो जिलाध्यक्ष युवराज राहंगडले ने कहा यह हमारे लिए परिश्रम और परीक्षा का समय है। हमें जो जि.मंडी सौंप गई है उसे पर खरे उतरना है। प्रदेश में भाजपा की प्रचंड जीत का जीत में हमें अपना सर्वस्व समर्पण भाव से खर्च करना है। युवा मोर्चा ने पूरे जिले में युवा मोर्चा नवमतदाता स मेलन के माध्यम से युवाओं को भाजपा की सरकार की उपलब्धियां बताने का

उपायधक्ष अग्रवाल, विधानसभा विस्तारक दीपक, वरिष्ठ टी.टी. ओम दुवे, जिला मंत्री सुशील ठाकुर, मंडला पटेल, न.रं.दु. रा. टाकुर, गोपाल पचवे, आशीष सोनी, निरंजन मिश्रा, भाजयुवो प्रदेश कार्यसमिति सदस्य मंगूर दुवे, जिला महामंत्री

सूने मकान से तीन लाख रुपए के जेवरात की हुई चोरी, 14 अठ्ठार को दिनहाड़े दिग्गु अलात चोरों ने नगर में चोरी की बादात को अंजाम

छपाया यशो:- विगत 14 अठ्ठार को दिनहाड़े नगर के माला बाईके समीप स्थित एक पोस बलकॉनी साकरा सिटी के एक मुम्मे मकान में मौका पाकर अज्ञात चोरों ने लगभग 3 लाख रुपए के सोने और चाँदी के गहनों को ले उड़ै चोरी के तीन दिन भूत जाने के बाद में भी अन्य तक फूँसिल के छायो कुञ्ज नहीं लग पाया है। फिलिजी जनाकरा के अम्बर नगर के सुस्मान पंथ बलकॉनी साकरा सिटी निवासी सतीश कोरे के ड्राइ रूमवा क्षम में 14 अठ्ठार को अपने मकान में हूँट चोरी की वादात की लिसिल सिद्धि दर्ल कह गंइ है जिसे म्मे कम्पन परदिन के समय में अब खल्लु से बचने को ले उड़ै चोरी के तीन दिन तक लगातार उन्हे पबि बाहर खल्लु रह हुंइ थी इय दैनिक अज्ञात चोरे ने साध ही चुराओ की पूरी टीम लगी हुंइ है। गांव वान में मुझे बड़े बुजुर्ग का आशीर्वाद और ध्यान मिल रहा है मतवाताओं को मुझे प्रति ध्या और

कांग्रेस प्रत्याशी आनंद पंजवानी का गांव - गांव सघन जनसंपर्क

सिवनी यशो:- सिवनी विधानसभा के कांसय के युवा प्रत्याशी आनंद पंजवानी का जनसघ सघन उडेयनी मंडलन क्षेत्र में हूँट लोगे से संपर्क करते हुये आनंद पंजवानी ने कहा कि जब से मुझे आज लोगों के आशीर्वाद से कांग्रेस पार्टी ने टिकट दिया है तब से ही विपक्षी पार्टी के प्रत्याशी बार-बार यही कह रहे है कि वह नया लडका है उसे अल्पवय नहीं है वह ' या करणा जबकि देश में युवाओं को ओमो बखने के लिए प्रयास किता जा रहे है। यदि मुझे पार्टी ने युवा शक्ति के रूप में मर ऊपर विश्वास किता है तो माननीय को परखाती या है उन्हे युवाओं से रिक्त या है न्हुं ज्यक ख्यामी विवेकानंद ने भी कहा है कि युवा वह शक्ति है जो देश को रेखा और दिशा प्रकट सकती है लेकिन माननीय को युवाओं से 'भो लकलीफ हैय यस्थ करणा चाहिए। यह बात बार कहते है कि मुझे अनुभव नहीं है मेरे साथ पूरी वरिष्ठ कांग्रेस जन का आशीर्वाद मिल रहा है मेरे साथ कंधे से कंधा मिलाकर साथ चल रहे है साध ही युवाओं की पूरी टीम लगी हुंइ है। गांव वान में मुझे बड़े बुजुर्ग का आशीर्वाद और ध्यान मिल रहा है मतवाताओं को मुझे प्रति ध्या और



जिता कांग्रेस प्रवक्ता द्वारा जारी प्रेर सिद्धि में उन्हाअथ की वात कांग्रेस के युवा प्रत्याशी आनंद पंजवानी ने उडेयनी क्षेत्र में जनसंघर्ष प्राणय करने के दायम कहा। आनंद पंजवानी ने कहा कि जब मुझे बुजुर्ग महिलाएँ मिलती है तो बड़े ध्यान से मेरा माया चुनती है और कहती है कि केटा उन्हेने तो विश्वास तोड़ रहा है लेकिन तुम इस विश्वास को कायम रखना और क्षेत्र का विकास करना। मुझे तु आओ बखन लेकिन एसब कोई काम नहीं करना जैसे वह व्यक्ति करता था। आनंद पंजवानी ने कहा कि जिन लोगों ने पिछले चुनाव में

बिना अनुमति प्रशिक्षण आयोजित करने को लेकर 04 व्यक्तियों पर एफ.आई.आर दर्ज

सिवनी यशो:- विधानसभा निर्वाचन आचार संहिता अधिनियम में अनुपलब्ध प्रशिक्षण आयोजित करने के लिए अनुमति प्राप्त करने के बिना आयोजित प्रशिक्षण आयोजित करने को लेकर कुल 04 व्यक्तियों को एफ.आई.आर दर्ज की गई है। कले टर एजिल निर्वाचन अधिकारी श्री श्रितिन सिंगल के निदेशों में एफ.एसटी दल द्वारा उक्त कार्यवाही की गई है।

दल के निरीक्षण के दौरान प्राप्त प्रयोगवादी में हरदयेर सिंह पित्त जतुण सिंह उम 50 वर्ष निवासी पचवती नगर विधा, हिलीय झारिया पित्त रणमालासत झारिया उम 43 वर्ष निवासी करिणया धाना बिडिया जुना मंडला, तुषार तेकाम पित्त कन्हैया लाल तेकाम उम 23 वर्ष निवासी चिला भट्टी पांडिया छपाया, जगदीशपाल पित्त मुष्ण पाल उम 50 वर्ष निवासी जोगीवाड़ द्वारा पित्त अनुमति प्रशिक्षण आयोजित करणा पाया जाने पर मौके पर उपस्थित सुधीर्मण, प्रोजे टर, सैफुल्ला, सैफुल्ला आदि की जल्दी कर संबोधित पर एफ.आई.आर दर्ज कर गंइ है।

अवेध शराब के उत्पादन, संग्रहण, परिवहन एवं विक्रय के विरुद्ध सतत जारी कार्यवाही

सिवनी यशो:- कले टर श्रितिन सिंगल के निदेशों के परिपालन में आकासी विभागा द्वारा जिले में जखरीली एवं अवेध शराब के उत्पादन, संग्रहण, परिवहन एवं विक्रय पर प्रभावी गैक लगाने हेतु सतत कार्यवाही की जा रही है। इसी क्रम में आकासी विभाग के दल द्वारा 09 अठ्ठार से 15 अठ्ठार तक युक्त जतर में 9 प्रकरणा पंजीबन्ध करे हुए 19115/55 - रु. अठ्ठारामूल्य माली की 44.32 बली. मलिया करे हुए 1800 किग्रा मुद्दाआ लानन जस कर ग्क करके की कार्यवाही की गई है। इसी तरह युक्त बलीय में 9 प्रकरणा पंजीबन्ध करे हुए 181480/00 - रु. मूल्य की 92.0 बली. मलिया करे हुए 15650 किग्रा मुद्दाआ लानन, वृत्त शहर में 9 प्रकरणा पंजीबन्ध करे हुए 6755/77 - रु. मूल्य की 75.88 बली. मलिया करे हुए 10650 किग्रा मुद्दाआ लानन, बुलाखनदैन में 9 प्रकरणा पंजीबन्ध करे हुए 14651/31 - रु. मूल्य की 65.98 बली. मलिया करे हुए 900 किग्रा लानन तथा युक्त पंजीय में 10 प्रकरणा पंजीबन्ध करे हुए 129344/48 - रु. मूल्य अनुमति मूल्य की 95.29 बली. मलिया करे हुए 10550 किग्रा मुद्दाआ लानन जस कर ग्क करके की कार्यवाही की गई है।

राम का किया और कृष्ण का कहा हुआ अपने जीवन में धारण करें - रिचा दीदी

कहानी यशो:- भारतीय सन्यास परम्परा महोत्सव नगर कहानी में जारी श्री राम कथा के तृतीय दिन वास पीठ में विवाहित साध्वी श्रेया मिश्रा जी के द्वारा श्री राम के चरित वचन को विस्तार देते हुये मानव हित के लिए उपाय बताए रिचा दीदी ने बलया की शक्तों के अनुसरण राम ने जो अपने समूहा जीवन काल में किया एवं कृष्ण ने जो समाज आने पर बार-बार कहा या उल्लेख दिया प्रत्येक मानव को अपने जीवन में राम का किया और कृष्ण का कहा हुआ सन्यस करना चाहिए राम की शरण में जाने से या राम की भक्ति अपने जीवन में उत्तरे से परम शांति और कल्याण प्राप्त



हेत है मानव व्यंथ ही धार्मिक सुख सुधीर्घों के लिए यहां वहां अनसानी मेहनत करत है अर्थक महात्माकाए मानव जीवन के लिए कष्टवक सिद्ध होत है। आज संसृटी धरण कर राम की भक्ति में जीवन समर्पित करना ही मानव जीवन का उद्देश्य हीन चाहिए सीमित में श्री राम कथा में बिभिन्न हास्य धार्मिक जुनूने के साथ रिचा दीदी के द्वारा श्री राम कथा जारी है इस कथा में नगर कहानी के अंतो भाग एवं सूद्र अंतक से भी उल्लेख पत्र भाषार बने का कथा पढलत में पढुच रह साथ ही मा के देवतर में बीडियों विधानसभा के सख श्रुण एवं संस्था समिति में आरती बड़े ही भजवत के सख संकष की जा रही है।

जिला कार्यक्रम अधिकारी ने आंगनवाड़ी केन्द्रों का निरीक्षण

गतिविधियों एवं व्यवस्थाओं का अन्वेलोकन किया। सिवनी यशो:- जिला कार्यक्रम अधिकारी अर्जुनराज पंचौर वरिष्ठ परियोजना प्रामोण 01 अन्वेलन आंगनवाड़ी केन्द्र नादगढ़, लुधरावाड़ 01, बीडावाड़ 02 सहित अन्य आंगनवाड़ी केन्द्रों औचक निरीक्षण कर केन्द्रों को प्रयोग की जाने वाली सेवाएं पूरक पीकप ग्याण आहार, नूतना भोजन, टीकाकरण सेवाएं, कुशल जांच एवं उपाय, एएआसी में भाती बच्चनों की जानकारी, गर्भवती महिलाओं के टीकाकरण एवं जांच की जानकारी सहित अन्य आवश्यक सेवाओं का अन्वेलोकन कर आवश्यक दिशा निर्देश संबोधित अधिकारी एवं आंगनवाड़ी कार्यकर्ता को दिए। उन्हेने आंगनवाड़ी केन्द्र में बच्चनों के उपस्थिति बढ़ाने, बच्चनों के अन्वेलन के सकारात्मक टीकाकरण सुनिश्चित करने, बच्चनों को खनन और उन्धधर कर कुमपाण ज्ञात कर आवश्यकता अनुसार सप्लीमेंट में पली कर फिंर फिलीअप करने के निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान परियोजना अधिकारी 01, संबोधित आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, एएनएम और महिलाएँ उपस्थित किए।

03 नवंबर को होगा जिले के 484 स्कूलों में स्टेट एजुकेशनल एचीवमेंट सर्वे

सिवनी यशो:- जिला परियोजना समन्वयक जिला शिक्षा केन्द्र सिवनी रिचा जानगीबाई देते हुये बताया कि राजा शिक्षा केन्द्र, भोपाल के निर्देशानुसार शिक्षा की गुणवत्ता को ले कर संबोधित कार्यक्रमों की समीक्षा व मूल्यांकन तथा नीतिगत निर्माण लेने के लिए उपाय केन्द्रों को प्रति वर्ष अन्वेलन तीन साल में होने वाला स्टेट एजुकेशनल एचीवमेंट सर्वे (एईएस) एवं कक्षा 3-नवंबर को चर्यनित शालाओं में होने जा रहा है। सर्वे में जिले के 8 विद्यालयों की संशाकमय / अशाकमय / अनुपन

कार्यक्रम के सफल क्रियान्वयन हेतु जिला शिक्षा अधिकारी सिवनी नोडल अधिकारी बनया गया है साथ ही 2 इन्फॉर्मेट टो बल काडिऑनरेट, 2 इन्फॉर्मेट डिस्ट्रि टो बल काडिऑनरेट, 24 अन्वेलन लेवल काडिऑनरेट नियुक्त किये गये है। SEAS के लिए एम्प्लूय मंन्वलय, समन्वयक, ब्लाक समन्वयक, जिला समन्वयक के लिए मेदारी सीपी गई है। डीपैपी, डेईओ, डाट कायालत के सभी अधिकारी कर्मचारी आसी समन्वयक से बेलापर परिणाम के लिए प्रयास कर रहे हैं।

जिला कले टर ने विभागावर समीक्षा शिकायतों के निराकरण के दिव्य निर्देश

सिवनी यशो:- कले टर श्रितिन सिंगल की अध्यक्षता में सोमवार 16 अठ्ठार को कले ट्रेट सभाघर में समय सीमा बैजक आयोजित हुं। बैजक में सीईओ नवजीवन विजय, अपर कले टर सुश्री सुमिता खड्कवार सहित सभी विभागा प्रमुाओं की उपस्थिति रही साथ ही विाक साखण्ड इनवरीय अधिकारी बीडियों कार्नेपेरिंग के माध्यम से जुड़े। बैजक में सर्वप्रथम कले टर सिंगल ने सीएम हेल्पलाइन में 50 स्थित से अधिक समय से लविभ शिकायतों, सिलेक्टर रैंकिंग के लिए चर्यनित शिकायतों की विभागावर विस्तृत समीक्षा कर अधिकारियों का निर्देशित किया कि ऐसी सभी शिकायतें जिनमें आह र, ऐसी शिकायतें को तुरतर से ले निराकू ट किता जा रहा। सभी शिकायतों का अन्वेलन रूप से फिलीअप दर्ल किया जाओ इसी तरह कले टर श्री सिंगल ने समय सीमा में दर्ल प्रकरणों की समीक्षा कर हुये निराकरण हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्हेने उजार्ज को तीयार किए, स्या-डाय क को उपलब्धता सहित अन विदुओ पर चर्च कर संबोधित अधिकारियों को निर्देशित किया। कले टर श्री सिंगल ने से टर अधिकारियों को ताकत देना व सेवा देना के रूप नियुक्त अधिकारियों को निर्वाचन कार्यों को पूरी ग भीरत से समर्पण सीमा में पूर्ण करने निर्देश दिए। इसी तरह मतदाता जागरूकता गतिविधियों में विभागावर सीपी गई नि मेदारी का पालन का अधिकतम मतदाताओं को अपनाने का उपाय करने के लिए प्रेरित हेतु विविध गतिविधियाँ आयोजित करने के निर्देश दिए।

पीठासीन एवं से टर अधिकारियों के प्रशिक्षण केन्द्रों का कले टर ने किया निरीक्षण

सिवनी यशो:- विधानसभा निर्वाचन के मद्देनजर पीठासीन एवं से टर अधिकारियों के रूप में नियुक्त अधिकारी-कर्मचारी का प्रशिक्षण कम्पास तीन प्रशिक्षण केन्द्र उन्धधर विद्यालय सिवनी, नर्सिंग ट्रेनिंग सेंटर तथा कलेट विद्यालय में जारी है। भंगवार 17 अठ्ठार को कले टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री श्रितिन सिंगल ने सभी प्रशिक्षण केन्द्र का निरीक्षण

12 वैकल्पिक फोटोयुक्त दस्तावेजों में से कोई एक भी दिखाकर मतदाता कर सकेंगे मतदान

भोपाल । यदि किसी मतदाता का नाम मतदाता सूची में दर्ल है परंतु उन्के पाके किसी वजह से मतदाता परिचय पत्र उपलब्ध नहीं है तो भी वह मतदाता का उपाय कर सकेगा। मतदाता परिचय पत्र के अलता 12 वैकल्पिक फोटो युक्त दस्तावेज दिखाकर मतदाता कर सकेंगे। इसी प्रकार यदि किसी कारण से किसी मतदाता को मतदाता सूचना पत्र प्राप्त नहीं होत है, लेकिन उसका नाम मतदाता सूची में दर्ल है तो भी वह मतदाता कर सकेगा।

जाब काट, झुड़ियाय लक्ष्मण, चिन काई, भारतीय पासपोर्ट, फोटो सहित 16 अठ्ठार को कले ट्रेट सभाघर में समय सीमा बैजक आयोजित हुं। बैजक में सीईओ नवजीवन विजय, अपर कले टर सुश्री सुमिता खड्कवार सहित सभी विभागा प्रमुाओं की उपस्थिति रही साथ ही विाक साखण्ड इनवरीय अधिकारी बीडियों कार्नेपेरिंग के माध्यम से जुड़े। बैजक में सर्वप्रथम कले टर सिंगल ने सीएम हेल्पलाइन में 50 स्थित से अधिक समय से लविभ शिकायतों, सिलेक्टर रैंकिंग के लिए चर्यनित शिकायतों की विभागावर विस्तृत समीक्षा कर अधिकारियों का निर्देशित किया कि ऐसी सभी शिकायतें जिनमें आह र, ऐसी शिकायतें को तुरतर से ले निराकू ट किता जा रहा। सभी शिकायतों का अन्वेलन रूप से फिलीअप दर्ल किया जाओ इसी तरह कले टर श्री सिंगल ने समय सीमा में दर्ल प्रकरणों की समीक्षा कर हुये निराकरण हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्हेने उजार्ज को तीयार किए, स्या-डाय क को उपलब्धता सहित अन विदुओ पर चर्च कर संबोधित अधिकारियों को निर्देशित किया।

भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष ने अशोका गार्डन में किया नरेला विधानसभा क्षेत्र के मु य चुनाव कार्यालय का शुभारंभ

श्री विष्णुपट्ट शर्मा भोपाल। भारतीय जनता पार्टी को ड्कलत इंजन की सस्कार ने गरीबों की जिंदगी बदलने का कार्य किया है। विाकस और जनकल्याणकारी कार्यों में भारतीय जनता पार्टी की सस्कार किस्की के साथ प्रयास नहीं करती। मध्यप्रदेश में भाजपा की सस्कार ने विकास के नये आयाम स्थापित किए है। प्रदेश को बंधारू राज्य से निकालकर देश के अगुनी रावनों में शामिल किया है। 2003 के दुतासख ड के ड के मध्यप्रदेश और आन के वर्तमान विकासित मध्यप्रदेश को अरर स्पष्ट दिशा है कि विकास अरर सपना साकार ही करती है। यर्री का एक-एक कार्यकर्ता आज यहां सहा वृक्ष में भाजपा के 10 प्रतिशत वोट बढ़ाने का संकल्प लेकर जनता के बीच जाएं और हमारे डकल इंजन की सस्कार के विकास कार्यों की बलएं। कार्यकर्ता घर-घर जाकर जनता जिंदगी को यह बताएं कि 2003 में जन यहां

अध्यक्ष व सांसद श्री विष्णुपट्ट शर्मा ने आज अशोका गार्डन के नरेला विधानसभा क्षेत्र के मु य चुनाव कार्यालय का शुभारंभ करते हुए कही। पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष श्री शर्मा ने मु य चुनाव कार्यालय का शुभारंभ करते हुए कहा कि जनता पार्टी के बल कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुये कहा कि भारतीय जनता पार्टी की ताकत के रूप में हमारा कार्यकर्ता प्रज्ञा होत है। मेरे कार्यकर्ता भाई-बहनों नरेला विधानसभा क्षेत्र में पिछले तीन चुनाव से भारतीय जनता पार्टी प्रत्याशी चुनाव जीतकर जनता की सेवा कर रहे है। आज यहां चुनाव कार्यालय का शुभारंभ किया अरर सपना साकार ही करती है। यहां सहा वृक्ष से सभी कार्यकर्ता हर वृक्ष पर भाजपा के 10 प्रतिशत वोट बढ़ाने का संकल्प लेकर जनता के बीच जाएं और हमारे डकल इंजन की सस्कार के विकास कार्यों की बलएं। कार्यकर्ता घर-घर जाकर जनता जिंदगी को यह बताएं कि 2003 में जन यहां

संबोधित कर्मचारियों को दिये। उडेयनी क्षेत्र में कि जिले के 1406 विधानसभा क्षेत्र के 1406 मतदाता केन्द्रों के लिए निर्गुण कुल 5857 पीओ एवं पी-1 शरा से टर अधिकारियों का प्रशिक्षण उक्त तिथियों में किया जा रहा है। मतदान कलेट में उन्के दायित्वों के संबंध में जानकारी देने के साथ ही साथ सभी का ईन्हीएम गरीबों के साथ हेडऑन ट्रेनिंग भी दी जा रही है।

हर वृक्ष पर 10 प्रतिशत वोट बढ़ाने का संकल्प लेकर जनता के बीच जाएं कार्यकर्ता
भारतीय जनता पार्टी ने मध्यप्रदेश में विकास के नए आयाम स्थापित किए हैं
2003 के मध्यप्रदेश और आज के मध्यप्रदेश का अंतर बताते है कि विकास भाजपा साकार ही करती है
भाजपा को डकल इंजन की सस्कार ने लोगों की जिंदगी बदलने का कार्य किया है

भाजपा की सस्कार बनी थी, तब कायप्रदेश किस क्षोत्ररस्था में था। बंधारू राज्य के रूप में मध्यप्रदेश की पूछजन थी 2003 के बलत आज मध्यप्रदेश की तरावरी है, उसे 20 वर्षों के अंध वस्तैय जनत पार्टी की सस्कार ने लार्ग किया, विस्तर से बढ़ते का जीवन बलता और उन्के गये रहे युधी अरर। लेकिन 15 मदीनी की कमलनया की सस्कार ने गरीबों की शिखारा इरर जैव जीवन अति पिछड़ी आजीवनी भैया, पाथिया और सट्टिया जति की बलोंने की

अधिकार मिला है या नहीं। सुस्तिम बार्ड-बलनों के घर भी जाएं और उनसे भी पूछें, वे भी बताएंगे कि उन्हें 5 लाख तक का नि-शुल्क इलाज का अधिकार मिला है। भारतीय जनता पार्टी जनकल्याण और विकास कार्यों में किसी के कार्य में और गरीबों के फलन पाया कर दिा। कांसय ने किसानों को कर्मचारी का भेषा किया था, गरीबी की वजह से तीन-चार बच्चों से उनकी सस्कार बन गई थी। भाजपा सरकार ने जल जिला मिशन से सुधीर्घ लोगे को शेष में नर से जल पढुंके का कार्य कर रही है।

घर-घर जाकर नि:शुल्क अनाज और इंधन को वतारें
पार्टी द्वारा अध्यक्ष श्री शर्मा ने कार्यकर्ताओं से कहा कि वे घर-घर जाएं और अपने प्रभामन्त्री श्री नेरंद भोये जी द्वारा लाते हुए अठ्ठारमय योजना के इलाक 5 लाख रूप का नि-शुल्क इलाज का

भाजपा ने मध्य प्रदेश में विगत 18 सालों में लगातार सेवा की है। यु यमर्नी श्री श्रियाराज सिंह चौहान के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी की सस्कार ने इस मध्य प्रदेश की तस्वीर और बदलने का काम किया है। हमें याद है कि मध्यप्रदेश में मिस्टर बंधुधारा शिखर सिंह की सस्कार ही तब मध्य प्रदेश में ना ही जिनकी, बी ना ही सड्डक थी, ना ही पानी का पापी था और ना ही कानून व्यवस्था थी। मध्य प्रदेश को वीमरू राज्य हुआ करता था। 2003 में समय ने फिर करवट बदली और भारतीय जनता पार्टी की सस्कार ने मध्य प्रदेश की तस्वीर और बदलने का काम किया है। प्रभामन्त्री श्री नेरंद भोये जी ने नेतृत्व में आज भारत फिर से उठकर खड़े हो गया है।

सभी कार्यकर्ता चुनाव तक विाकस सारा बनकर काम करें - सुमित पंचौरी

पार्टी के भोपाल जिला अध्यक्ष श्री सुमित पंचौरी ने कहा कि, आज सभी से आशाकृत करने आवा हू की इस बार 3 दिंसवर को चुनाव का परिणाम सारत तो मध्यप्रदेश में सड्डक करत बल रही हो तो नक्से पहले जो कलत का पूरत विरले रह नरेला विधानसभा क्षेत्र प्रदेश में सबसे ज्यादा डेवलपमेंट हुआ है तो वह नरेला क्षेत्र में हुए। हमारे विाकस कलेट सभाजक के बीच रहती है। उन्हेने कार्यकर्ताओं से अपील करते हुये कहा कि सभी को चुनाव तक विाकस सारां बनकर काम करना है। कार्यक्रम में पार्टी के प्रदेश मीडिया प्रकरणी श्री आशीष अग्रवाल, महापौर श्री मालती अग्रवाल, जिला प्रभामन्त्री श्री महेन्द्र वादय, विधानसभा संबोधक श्री श्याम मोहन, श्री अशोक वाणी, श्री निदिन पाडक सहित पार्टी पार्टीकरता, कार्यवाही व क्षेत्र की जनता उपस्थित किए।

मतदाता जागरूकता अभियान के तहत चित्रकला प्रतियोगिता आयोजित



मंडला यशो-जिलेधर में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत स्वयं गतिविधियाँ आयोजित की जा रही हैं। इस क्रम में बुधवार को शास्त्रीय शहर सेकेन्डी स्कूल नाममांस में चित्रकला प्रतियोगिता आयोजित की गई। इस दौरान छात्र-छात्राओं द्वारा चित्रकला के माध्यम से मतदान के लिए जन जागरूकता का संदेश दिया गया।

मतदान दलों की पकड़ बढ़ाया हेतु नोडल अधिकारी नियुक्त

मण्डला यशो- विधानसभा आम निर्वाचन-2023 के अंतिम मतदान दलों के परिसर हेतु वाहनों के पंजीयन, वाहनों में रुटचाट अंकन एवं मतदान दलों को वाहन उपलब्ध कराने आदि कार्यों के लिए कले टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सलोनी सिडना द्वारा रजिस्ट्रार गुरु क्षेत्र संयोजक सहायक आरूफ जनाजाति कार्याभियान मंडला को नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है।

रमईर सिद्धांत सहायक अधिकारी आरूफ जनाजाति को नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है।

सहायक प्रभारी नियुक्त किया गया है। अजीत कुमार, कर्मचारी के श्रुती लक्ष्मी को भी तैयारी बनाई गई। जिनकी समीप में प्रशासक के द्वारा

49 हजार नगद एवं प्रचार सामग्री जम्मा

मण्डला यशो- विधानसभा आम निर्वाचन-2023 के अंतिम गति उद्घरण द्वारा विभिन्न क्षेत्रों में सख्त जांच की जा रही है। इसी क्रम में 18 से दूर 2023 को नगद क्षेत्र में पोस्ट से भीमादेशी को और जा रहे वाहन क्रमांक एमपी 51 सीए 5920 की जांच की गई। वाहन में प्रदर्शित पिता दुपल सिंह मरकाम 54 वर्ष निवासी शहोला, मोहन साहू पिता इंदरनाथ साहू 54 वर्ष निवासी मवाही, नौलेश यादव पिता लक्ष्मण यादव 32 वर्ष निवासी शिव तारा शिवकुमार आश्रम पिता सिंहा 25 वर्ष निवासी दुरी मौजूद थे, जिससे पुष्टता करते हुए वाहन की सख्त जांच की गई जिसमें 49 हजार नगद एवं चुनाव प्रचार सामग्री जम्मा की गई।

मंडला यशो- जिलेधर में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत स्वयं गतिविधियाँ आयोजित की जा रही हैं। इस क्रम में बुधवार को शास्त्रीय शहर सेकेन्डी स्कूल नाममांस में चित्रकला प्रतियोगिता आयोजित की गई। इस दौरान छात्र-छात्राओं द्वारा चित्रकला के माध्यम से मतदान के लिए जन जागरूकता का संदेश दिया गया।

मु यमत्री चौहान ने दिलाया बूथ विजय का संकल्प

नर्मदा जी शक्ति केंद्र के कार्यकर्ताओं को मु यमत्री चौहान ने किया संबोधित



मण्डला यशो- मु यमत्री श्री शिवराज सिंह चौहान मण्डला नगर भाजपा के नर्मदा जी शक्ति केंद्र के स में पहुंचकर कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि पार्टी के प्रत्येक कार्यकर्ताओं को अपने बूथ में वोट प्रतिष्ठित बनाने का संकल्प लेकर जाना है, अपने विचारसभा क्षेत्र के हर बूथ में काम चलाना है, उन्होंने बूथ कार्यकर्ताओं से संवाद करते हुए कार्यकर्ताओं को सशक्त बनाकर जनसभा की स्थापना की जा रही है। अतः कहा कि बूथ स्थापित, पत्रा समिति, के कार्यकर्ता क्षेत्र के मतदाताओं के पास करायें जाने की संकल्पना को लेकर तथा प्रदेश व केंद्र सरकार की योजनाओं के बिना ही नहीं चलाने की आवश्यकता है। यह प्रणाली को फायदा देना है।

चौहान ने उज्ज्वल कार्यकर्ताओं को बूथ विजय का संकल्प दिलाते हुए कहा कि वोटिंग के आखिरी समय तक कार्यकर्ता पूरी ऊर्जा के साथ मतदान के संकल्प में रहें।

मु यमत्री चौहान ने कांग्रेस पर साक्षात् निशाना

मु यमत्री श्री चौहान ने कहा कि पार्टी के प्रत्येक कार्यकर्ता को बूथ विजय का संकल्प दिलाते हुए कहा कि वोटिंग के आखिरी समय तक कार्यकर्ता पूरी ऊर्जा के साथ मतदान के संकल्प में रहें।

मु यमत्री चौहान ने कांग्रेस पर साक्षात् निशाना

मु यमत्री श्री चौहान ने कहा कि पार्टी के प्रत्येक कार्यकर्ता को बूथ विजय का संकल्प दिलाते हुए कहा कि वोटिंग के आखिरी समय तक कार्यकर्ता पूरी ऊर्जा के साथ मतदान के संकल्प में रहें।

वर्ष भर मतदाताओं का किया गया स मान

मंडला यशो- संसदीय जिला पंचायत श्रेयाश्रम के मार्गदर्शन में जिले में मतदान का प्रतिष्ठित बढ़ाने के लिए विविध गतिविधियाँ आयोजित की जा रही हैं। बुधवार को जिले के विभिन्न अंचलों में 80 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के वरिष्ठ मतदाताओं से उनके घर-घर जाकर संपर्क किया गया। बुजुर्ग मतदाताओं से नैतिक मतदान की अपेक्षा करते हुए संचित बूथ, आंगनवाडी कार्यकर्ता, अधिकारी तथा स्व-सहायता समूह की महिलाओं ने उनके पूर्व अनुभवों को भी जाना। इसी क्रम में ग्राम भैरववाही, सुदोली, जुनवाही, खजरी, नारायणगंज, इलाहाबाद, घुघरी, मोहावा, देवीनारायणगंज, पीपूरदा, बीजाडाडी, साहोली, नैपपुर, निवास सहित अन्य ग्रामों में पहुंचकर वरिष्ठ मतदाताओं का स मान किया गया।

जिला दंडाधिकारी ने विशेष पुलिस अधिकारी नियुक्त किया

मंडला यशो- विधानसभा निर्वाचन-2023 के लिए होमागई, वनकमिर्गा, कोटावर, कृष्ण उज मंडी समिति के निरीक्षक एफ एक डी, विद्याधर के एनपीसी के डेट्स को पुलिस से 2 1861 की धारा 17 के अंतर्गत 15 नवंबर से 18 नवंबर तक कुल 4 दिवस के लिए विशेष पुलिस अधिकारी नियुक्त करने के आदेश जारी किए गए हैं। जिला दंडाधिकारी डॉ. सलोनी सिडना ने जारी आदेश में इतिरे 2 का भांडेंड का मांगई मंडला के 109 होमागई, वनकमिर्गा अधिकारी उजमत वन मंडल डंडला के 133 होमागई, सभावि प्रबंधक मोहावण परियोजना मंडला के 51 वनकमिर्गा, वनकमिर्गा अधिकारी पूर (सामान्य) वनकमिर्गा मंडला के 72 वनकमिर्गा, वनकमिर्गा अधिकारी फंडम सामान्य वनकमिर्गा मंडला के 38 वनकमिर्गा, ग्राम चौकोटार 686 कोटावर, कृष्ण उजमंडी समिति मंडला के 10 सहायक उज निरीक्षक, कृष्ण उजमंडी समिति नैपपुर के 3 सहायक उज निरीक्षक, राजे दुर्गावती शास्त्रीय महाविद्यालय मंडला के 42 एनपीसी के डेट्स को विशेष पुलिस अधिकारी नियुक्त किया गया है।

शासकीय स्नातक महाविद्यालय नैपपुर के छात्र-छात्राओं ने दिया मतदान करने का संदेश

मंडला यशो- जिले में संचालित मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के अंतर्गत शोभाचर को शास्त्रीय स्नातक महाविद्यालय नैपपुर में रोली प्रतिभांगिता का कार्यक्रम संपन्न हुआ। महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं के द्वारा 'हमार कोट, हमार गर्व' की रोली बनकर मतदाताओं को मतदान करने का संदेश दिया। जिससे विधानसभा निर्वाचन 2023 में 17 नवंबर को मतदान दिवस के दिन जिले के मतदाता मतदान करने के लिए प्रेरित हो सकें। शासकीय स्नातक महाविद्यालय नैपपुर के छात्र-छात्राओं के द्वारा शुभकर काका की भी तैयारी बनाई गई। जिनकी समीप में प्रशासक के द्वारा

कले टर ने लिया मतदान दलों के प्रशिक्षण की तैयारियों का जायजा

मंडला यशो-कले टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सलोनी सिडना ने विधानसभा आम निर्वाचन-2023 के अंतिम मतदान दलों के प्रशिक्षण के लिये ब्रिजलिट उज्ज्वल विद्यालय एवं जामिर्गा 02 का निरीक्षण करते हुए व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने कवचक केन्द्र व्यवस्था की जानकारी लेते हुए आवश्यक निर्देश दिए। उचिते कहा कि प्रशिक्षण से संबंधित सभी तैयारियाँ सम्पूर्ण पूर्ण करे। संडेड उज्ज्वल की व्यवस्था रहे। मतदाता जागरूकता की गतिविधियों को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य प्रशिक्षण स्थलों में सेल्फे व्हाटेंड बनाएं। कले टर ने इंडीएम मशीन के परिसर तथा उनकी प्रोड्यूसन से आगे प्रशिक्षण स्थलों में पर्याप्त, शौचालय आदि सुविधाओं को उपलब्ध सुनिश्चित करें। निरीक्षण के दौरान सडों जिला पंचायत क्वेश्चन क्वेट, अपर कले टर एवं उज जिला निर्वाचन अधिकारी राजेश कुमार सिंह सहित संबंधित उज्ज्वल रहे।

एफएसटी टीम ने जवट की देशी मदिदा

मण्डला यशो- विधानसभा आम निर्वाचन-2023 के अंतिम गति एफएसटी टीम द्वारा लगातार जांच की जा रही है। इसी क्रम में एफएसटी द्वारा 18 से दूर की कटप स्थित वनविभाग के नका में वाहनों की जांच की जा रही है। इसी दौरान रंजीत पटैल पिता चिंतीनास लाल पटैल निवासी कटरा के पास से 15 पाल देशी मदिदा जवट की गई।

मण्डला जिले में पहली बार शंकराचार्या की उज्ज्वल में होगा महायज्ञ

मण्डला यशो- जिला मु यालय में 15 दिवस की आयोजित अट्ट महायज्ञ कार्यक्रम को लेकर तैयारी आरंभ की गई है। इस महायज्ञ में अंत श्री स पश श्री अणुकर शंकरचर्य का आयोजन 17 दिवस से 25 दिवस तक होगा। कहा कि इस यज्ञ में प्रथम उज्ज्वल ध्राका पीठधर श्रीमद जगद्गुरु शंकरचर्य स्वामी सदानंद सरस्वती महाराज की होगी। साथ ही स्वामी घट उज्ज्वल वाले स्वामी पालानंद महाराज, गीताश्रम वाले डॉ स्वामी प्रभाणित पीठ पर प्रतिष्ठित शंकरचर्य को लाने का प्रयास किया जा रहा है। धर्मगुरु नीलू महाराज ने बताया कि मेरेर बाबा कुटी मैदान देवदारा में श्रीशर लक्ष्मी महायज्ञ एवं श्रीमद भगवत महापुरुषण का आयोजन 17 दिवस से 25 दिवस तक होगा। कहा कि इस यज्ञ में प्रथम उज्ज्वल ध्राका पीठधर श्रीमद जगद्गुरु शंकरचर्य स्वामी सदानंद सरस्वती महाराज की होगी। साथ ही स्वामी घट उज्ज्वल वाले स्वामी पालानंद महाराज, गीताश्रम वाले डॉ स्वामी

प्रभाणित पीठ पर प्रतिष्ठित शंकरचर्य को लाने का प्रयास किया जा रहा है। धर्मगुरु नीलू महाराज ने बताया कि मेरेर बाबा कुटी मैदान देवदारा में श्रीशर लक्ष्मी महायज्ञ एवं श्रीमद भगवत महापुरुषण का आयोजन 17 दिवस से 25 दिवस तक होगा। कहा कि इस यज्ञ में प्रथम उज्ज्वल ध्राका पीठधर श्रीमद जगद्गुरु शंकरचर्य स्वामी सदानंद सरस्वती महाराज की होगी। साथ ही स्वामी घट उज्ज्वल वाले स्वामी पालानंद महाराज, गीताश्रम वाले डॉ स्वामी

नर्सिंह दास महाराज, सनातन धर्म गौरीबाबु वाले अर्जुनशंकरसिंह महाराज वरामान घाट वाले अर्जुनसिंह सोतापण कदम महाराज, अमोल खोले वाले भगत गिरि वज्जू बाबा महाराज, अमरकट क गीता मदिरे वाले नरमदानंद महाराज, जामदगार सहित वाले डॉ. जितेंद्र चण्दर ध्राका पीठधर श्रीमद जगद्गुरु शंकरचर्य स्वामी सदानंद सरस्वती महाराज की होगी। साथ ही स्वामी घट उज्ज्वल वाले स्वामी पालानंद महाराज, गीताश्रम वाले डॉ स्वामी

मां नर्मदा एवं माता राजराजेश्वरी के दर्शन कर मु यमत्री चौहान ने की पूजा-अर्चना

मण्डला यशो- मु यमत्री शिवराज सिंह चौहान मण्डला पहुंचकर स्वयं सेवकों में नर्मदा जी के दर्शन पूजा कर नगर के प्रसिद्ध प्राचीन नर्मदादेवी मंदिर पहुंचे जहां उन्होंने विधि विधान के साथ माता जी की पूजा अर्चना एवं दूर कर प्रवेशबलिहोने के लिए गुरु शक्ति उज्ज्वल एवं समृद्धि की कामना की पूजा के प्रखार भी चौहान ने कहा कि माता राजराजेश्वरी के दर्शन कर उन्हें स्वस्ति के अंतरा पर खेषामन फिदा है। जिसके बाद एन के एट पर स्थित जन अस्था का नर्मदा देवीमंदि

मण्डला यशो- मु यमत्री शिवराज सिंह चौहान मण्डला पहुंचकर स्वयं सेवकों में नर्मदा जी के दर्शन पूजा कर नगर के प्रसिद्ध प्राचीन नर्मदादेवी मंदिर पहुंचे जहां उन्होंने विधि विधान के साथ माता जी की पूजा अर्चना एवं दूर कर प्रवेशबलिहोने के लिए गुरु शक्ति उज्ज्वल एवं समृद्धि की कामना की पूजा के प्रखार भी चौहान ने कहा कि माता राजराजेश्वरी के दर्शन कर उन्हें स्वस्ति के अंतरा पर खेषामन फिदा है। जिसके बाद एन के एट पर स्थित जन अस्था का नर्मदा देवीमंदि

ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय मण्डला के द्वारा विश्व खाद्य दिवस मनाया

मण्डला यशो- प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय मण्डला के द्वारा विश्व खाद्य दिवस का कार्यक्रम आयोजित किया गया। यह कार्यक्रम मण्डलाकुमारीज के कृषि एवं ग्राम विकास के द्वारा आयोजित हुआ। इस कार्यक्रम में मण्डला क्षेत्रीय संवाहिका राजयोगिनी ब्रह्माकुमारी मंडला टीटी, पडुवल वाई सेनकंद प्रभारी ब्रह्माकुमारी ओमलता टीटी, आर्युवैटिक मंडलक ऑफिसर प्रशा

डॉ अरविंद मरावी, क मुनिदी हेल्थ ऑफिसर वदन डॉ शंभू गुरदे, ब्रह्माकुमारी भाई वहादों सहित स्थानीय लोग उज्ज्वल रहे। सभामंडलीन अतिथियों का गुलदस्ते देकर और तिरक लागकर स्वागत किया। ब्रह्माकुमारी ओमलता टीटी ने मंडलीन अतिथियों का शुक्युपयोग के माध्यम से स्वागत किया और कहा कि डॉ अरविंद ने खाद्य दिवस पर सभी को कहा कि व्यायाम, नास्ता

अपने मताधिकार के प्रयोग करने का संकल्प लिया

मंडला यशो- संसदीय जिला पंचायत एवं स्वयं गतिविधियों के नोडल अधिकारी श्रेयाश्रम के निरीक्षणार्थ स्वयं गतिविधियों के अंतर्गत दुर्गा पंडलों में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया जा रहे हैं। इसी क्रम में 18 से दूर को जनपद पंचायत नारायणगंज के ग्राम खीरी एवं नारायणगंज सहित अनेक दुर्गा पंडलों में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किये गये। दुर्गा पंडलों में उज्ज्वल ग्रामीणों को लोकतंत्र की मन्वृती के लिए नैतिक मतदान का संदेश दिया। साथ ही शपथ दिलाकर अपने मताधिकार का प्रयोग करने का संकल्प भी लिया। आयोजकों ने उज्ज्वल श्रद्धालुओं को आगामी 17 नवंबर को विधानसभा निर्वाचन में वड़-वड़कर मतदान करने के लिए प्रेरित किया जिससे जिले में मतदान के प्रतिष्ठित को बढ़ाया जा सके।

जिले में बेखौफ किया जा रहा प्लास्टिक का उपयोग

मंडला यशो- आदिवासी बाहुल्य जिला मण्डला मु यालय के पूर शहर में प्लास्टिक के डिस्पोजिग पाऊच, कैरी बैग, व प्लास्टिक से बने वजन अनेक प्रकार की सामग्रियों का चलन बहुत रूप से चल रहा है। पिपला का पातन कतेर कोर्ड रिहाई नही दे रहा है। अनेकों वार प्रचार-प्रचार कर जागरूकता किया जात है इसके बाद भी जिला मु यालय में जोंग से प्लास्टिक और प्लास्टिक से बने सामग्रियों के विक्रय के अलावा जमकर उपयोग में किया जा रहा है। जता दे की विला मु यालय में सबसे ज्यादा प्लास्टिक का उपयोग सामग्रियों खरीदने में उपयोग किया जाता है।

रातापानी इलाके में बाधिन की मौत



भोपाल। सोमवार को शम को राष्ट्रीय राजमार्ग से बमुशिकल 100 मीटर और भोपाल से लगभग 10 कि मी दूर रातापानी अभयारण्य में क्षेत्रीय लाई में एक युवा बाधिन की मौत हो गई। वन विभाग के अधिकारियों का कहना है कि नर बाघ के इंसले से भव बाघ की मौत हो गई। 2023 में अन तक देश में हुई सभी बाघों की मौतों में से लगभग 22% मौतें भव प्रदेस में हुई हैं। पिछले चार महिने में रातापानी में यह दुसरी और इस साल जून में बाघ की 35वीं मौत है। वन विभाग के अधिकारियों का कहना है कि नर बाघ के इंसले से भव बाघ की मौत हो गई। 2023 में अन तक देश में हुई सभी बाघों की मौतों में से लगभग 22% मौतें भव प्रदेस में हुई हैं। पिछले चार महिने में रातापानी में यह दुसरी और इस साल जून में बाघ की 35वीं मौत है। वन विभाग के अधिकारियों का कहना है कि नर बाघ के इंसले से भव बाघ की मौत हो गई। 2023 में अन तक देश में हुई सभी बाघों की मौतों में से लगभग 22% मौतें भव प्रदेस में हुई हैं। पिछले चार महिने में रातापानी में यह दुसरी और इस साल जून में बाघ की 35वीं मौत है।

जानगणना रिपोर्ट के अनुसार, रातापानी अभयारण्य में 8 बाघों और बाधिनों की अनुमानित आबादी है। वन्यजीव विज्ञानियों ने चेतावनी दी है कि बाघों की बढ़ती आबादी के लिए संरक्षित स्थान सिद्ध हो रहे हैं। जिससे क्षेत्रीय संरक्ष क्षेत्र रहे हैं। एक महिले पहले उमरिया जिले के बांधकानू टाडार रिजर्व में क्षेत्रीय लाई में एक बाघ की मौत हो गई थी। शव को तलाशने में चार अंगा नदी के किनारे पना गया था। बांधकानू टाडार रिजर्व में क्षेत्रीय लाई में एक बाघ की मौत हो गई थी। शव को तलाशने में चार अंगा नदी के किनारे पना गया था। बांधकानू टाडार रिजर्व में क्षेत्रीय लाई में एक बाघ की मौत हो गई थी। शव को तलाशने में चार अंगा नदी के किनारे पना गया था।